

PENGUMUMAN PERUBAHAN JADWAL RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN DAN LUAR BIASA PT INFORMASI TEKNOLOGI INDONESIA TBK ("Perseroan")

Merujuk pada Pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Luar Biasa (selanjutnya disebut "Rapat") PT Informasi Teknologi Indonesia Tbk (selanjutnya disebut "Perseroan") yang telah disampaikan kepada Otoritas Jasa Keuangan surat nomor 086/ITI/D-YT/II/2025 tanggal 5 Maret 2025 dan telah dimuat dalam situs web Bursa Efek Indonesia, situs web Perseroan, dan situs web PT Kustodian Sentral Efek Indonesia surat Nomor: 103/ITI/AVP-DZ/III/2025 tanggal 14 Maret 2025, dengan ini Perseroan menginformasikan bahwa pelaksanaan Rapat yang semula akan diselenggarakan oleh Perseroan pada hari Kamis, tanggal 24 April 2025 Pukul 14.00 WIB - selesai menjadi:

Hari & Tanggal: Rabu, 07 Mei 2025

Waktu : 14:00 WIB - selesai

: Graha Orange Jl. Mampang Prapatan. Raya No.3, RT.6/RW.6, Mampang Prapatan, **Tempat**

Kec. Mampang Prapatan, Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta

12790

Sesuai dengan ketentuan dalam Anggaran Dasar Perseroan dan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka (selanjutnya disebut "POJK RUPS"), maka dengan ini disampaikan:

- 1. Pemanggilan Rapat yang memuat mata acara Rapat akan diumumkan paling sedikit melalui situs web PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (selanjutnya disebut "KSEI"), situs web PT Bursa Efek Indonesia (IDX), dan situs web Perseroan pada hari Selasa, tanggal 15 April 2025.
- 2. Pemegang Saham yang berhak hadir/diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham dan/atau pemilik saham Perseroan dalam catatan saldo rekening efek di Penitipan Kolektif KSEI pada penutupan perdagangan saham pada hari Senin, tanggal 14 April 2025 sampai dengan pukul 16.00 WIB



We Connect Businesses

www.jatis.com

INDONESIA PT. Jati Piranti Solusindo (Jatis Solution) Kirana Boutique Office Blok G 3 No. 1 - 2, Jl. Kirana Avenue, Kelapa Gading Timur, Kecamatan. Kelapa Gading

Kecamatan. Kelapa Gading Jakarta Utara 14240, Indonesia

Overseas Resellers : Overseas Resellers : MALAYSIA Bizniaga Consultancy Sdn Bhd Tel. (60-3) 2282 9239 Fax. (60-3) 2282 7239 www.bizniaga.net PT. Informasi Teknologi Indonesia (Jatis Mobile) Graha Orange Tower B 2 Floor Jl. Mampang Prapatan Raya No. 3 Jakarta Selatan 12790, Indonesia Tel. (62 21) 794 107 www.iaitsmobile.com

SINGAPORE Firium Singapore Pte. Ltd. Tel. (65) 6832 8098 Fax. (65) 6832 8018 PHILIPPINES Firium Philippines I Tel. (63) 2817 7808



- 3. Rapat akan diselenggarakan secara fisik dan elektronik melalui fasilitas Electronic General Meeting System KSEI (selanjutnya disebut "eASY.KSEI") dengan memperhatikan Pasal 28 ayat 2 POJK RUPS dan Pasal 3 juncto Pasal 8 ayat 3 Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 16/POJK.04/2020 tentang Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Secara Elektronik. Dalam hal Pemegang Saham akan menghadiri Rapat secara elektronik atau diwakili oleh kuasanya, maka kami menghimbau kepada Para Pemegang Saham untuk hadir dan memberikan suaranya dalam Rapat melalui eASY.KSEI atau memberikan kuasa melalui fasilitas eASY.KSEI yang disediakan oleh KSEI atau memberikan kuasa secara konvensional kepada perwakilan independen yang akan ditunjuk oleh Perseroan dengan menggunakan formulir yang disediakan Perseroan dan dapat diunduh di situs web Perseroan https://jatismobile.com/id/ pada saat tanggal Pemanggilan Rapat.
- 4. Sebagai mekanisme pemberian kuasa secara elektronik (selanjutnya disebut "e-Proxy") dalam proses penyelenggaraan Rapat, fasilitas e-Proxy tersedia bagi Pemegang Saham yang berhak hadir dalam Rapat sejak tanggal Pemanggilan Rapat sampai dengan 1 (satu) hari kerja sebelum hari penyelenggaraan Rapat yaitu pada hari Selasa, tanggal 6 Mei 2025.

Jakarta, 19 Maret 2025

PT Informasi Teknologi Indonesia Tbk

DIREKSI



We Connect Businesses

atis Group www.jatis.com

INDONESIA PT. Jati Piranti Solusindo (Jatis Solution) Kirana Boutique Office Blok G 3 No. 1-2, Jl. Kirana Avenue, Kelapa Gading Timur, Kecamatan. Kelapa Gading Jakarta Utara 14240, Indonesia

Overseas Resellers: MALAYSIA Bizniaga Consultancy Sdn Bhd Tel. (60-3) 2282 9239 Fax. (60-3) 2282 7239 www.bizniaga.net PT. Informasi Teknologi Indonesia (Jatis Mobile) Graha Orange Tower B 2 Floor Jl. Mampang Prapatan Raya No. 3 Jakarta Selatan 12790, Indonesia Tel. (6221) 794 0946 Fax. (6221) 794 1107

SINGAPORE Firium Singapore Pte. Ltd. Tel. (65) 6832 8098 Fax. (65) 6832 8018 PHILIPPINES Firium Philippines Inc Tel. (63) 2817 7808.